



Участник Великой
Отечественной войны.

Мой прадед.

**Выполнил работу
Ученик 4А класса
Терентьев Матвей**

Нижняя Салда 2008г.

Мой прадед – участник Великой Отечественной войны.

Мой прадед – Долбилов Алексей Михайлович родился 17 февраля 1924 года в городе Нижняя Салда, в семье рабочего. В семье Долбиловых было 5 сыновей.

В сентябре 1931 года поступил учиться в Н-Салдинскую неполно-среднюю школу № 4, где и окончил 4 класса в 1935 году.

В сентябре 1935 года поступил учиться в Нижне-Салдинскую среднюю школу № 1. В 1940 году окончил 9 классов.

В августе 1941 года поступил работать на Н.Салдинский металлургический завод, железнодорожный цех в качестве токаря по металлу, где и проработал до 15 август 1942 года.



15 августа 1942 года был призван в Советскую Армию по призыву.

С 15 августа 1942 года по 20 марта 1943 года был курсантом Свердловского пехотного училища.

20 марта 1943 года, в возрасте 19 лет попал на фронт. Был командиром миномётного взвода 72 гвардейского стрелкового полка 383 гвардейской стрелковой дивизии 56 армии Северо-Кавказского фронта.

Со 2 ноября 1943 года – командир миномётного взвода 71 гвардейского стрелкового полка 83 гвардейской стрелковой дивизии 55 армии 4 украинского фронта.

5 июня 1943 года был тяжело ранен в правое бедро разрывной пулей под станцией Абинской Краснодарского края. До 2 ноября 1943 года проходил курс лечения в эвако-госпитале № 4093 города Боржоми.

22 марта 1944 года был тяжело контужен авиабомбой под городом Переславль. Лечился в эвако-госпитале № 4183 города Донбасс. После чего был демобилизован по ранению.

Имеет награды: Медаль «За победу над Германией» в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг., «Красную звезду», Медаль «За отвагу».

Я родился уже после смерти прадедушки. Видел и знаю его только по фотографиям. Но всегда с большим интересом и уважением слушаю рассказы о нём, о его военной службе.

Я горжусь, что в нашей семье был такой человек, который тоже защищал Родину, как тысячи других солдат и офицеров.